各 位

株式会社 北海道銀行

室蘭支店、東室蘭支店の店舗移転および 輪西支店の店名変更について

北海道銀行(頭取 堰八義博)では、このたび室蘭支店と東室蘭支店を室蘭市中島町に 新設する店舗に移転開店いたします。また、現在の室蘭支店兼輪西支店の店舗は、輪西支 店を「室蘭駅前支店」に店名変更し、引き続き営業いたします。

新店舗では、落ち着いた雰囲気で資産運用等をご相談いただける「相談ブース」や、お持ちの貴重品等を安心してお預けいただける「全自動貸金庫」を設置しております。また、住宅ローンのご相談やお申し込みを専門に受付する「住宅ローンプラザ」を併設し、より便利にご利用いただける店舗としております。

新しい店舗体制となりましても、お客さまのお役に立てるよう職員一同一層努力してまいります。

記

- 1. 実施日
 - (1)室蘭支店、東室蘭支店の移転開店日

平成22年12月6日(月)

ATMコーナーは平成22年12月4日(土)より新店舗にて営業いたします。

(2)輪西支店の店名変更日

平成 22 年 12 月 6 日 (月)

2.店舗移転、店名変更にかかる詳細については、別添資料を参照願います。

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社北海道銀行 営業企画部 担 当:山 内 011-233-1139

室蘭支店、東室蘭支店の移転新築および輪西支店の店名変更について

1.室蘭支店、東室蘭支店(同一店舗)の移転開店について

(1) 移転開店日 : 平成 22 年 12 月 6 日 (月)

A T M コーナーは平成 22 年 12 月 4 日 (土)より営業。

(2) 現店舗最終営業日: 平成 22 年 12 月 3 日 (金)

(3) 住所 : 室蘭市中島町 1 丁目 22 番 5 号 (現東室蘭支店の 2 軒隣り)

(4) 電話番号 : 0143-45-2511 (平成22年12月6日より変更)(5) FAX番号 : 0143-44-5511 (平成22年12月6日より変更)

(6) 窓口営業時間 : 平日 9:00~15:00 (7) A T M営業時間 : 毎日 8:45~19:00

(8) 新店舗の特徴 : 全自動貸金庫設置、相談専用ブース設置、住宅ローンプラザ・設置

(9) 敷地面積 : 1,090.85 ㎡ (329.98 坪)

(10) 延床面積 : 1F部分 546.57 m² (165.34 坪)

2F部分 446.57 m² (135.08 坪) 延べ面積 993.14 m² (300.42 坪)

(11) 移転新築後の完成外観予想図



2.輪西支店の店名変更について

(1)店名変更日 : 平成 22 年 12 月 6 日 (月)

(2)新店舗名称 : 室蘭駅前支店

(3)住所 : 室蘭市中央町 4 丁目 1 番 1 号

(4)電話番号 : 0143-22-2411 (平成 22 年 12 月 6 日より変更)(5) F A X番号 : 0143-23-1211 (平成 22 年 12 月 6 日より変更)

(6)窓口営業時間 : 平日 9:00~15:00 (7) A T M営業時間 : 毎日 8:45~19:00

3.店舗移転および店名変更の概略図

